Obliczenia statyczno — wytrzymakeziowe elementow konstrukcji.

POZ. 1. Stopa fundamentowa pitkochwytu .

- rozstaw stop co 2.5 m.

- siatka ogrodzeniowa do wysakn 6.0 m.

- przyjeto stopy fundamentowe max co 2.5 m. o wymiaracB x0.8 x 2.0 m.

» Dane geotechniczne : piasgkdni,sredniozagszczony, woda gruntowa — nazejigicbokasci
p.p.t.

- parametry :

b =0.40 = Ip' =0.9x0.40=0.36

p=17.0kN/ni=p'= 0.9 x 17.0 = 15.3 kN/h

@ =30.0° =@ ' =0.9x30.0=27.06=Np=13.2, N=4.66

P
» Sity poziome dziatace na konstrukej: SCHEMAT JIL

- parcie wiatru na jeden stupek :x €0.25, 4
Ce=1.0 :
w'=1.3x0.25x0.25x1.0x 1.8 =0.113 wi_ |
kN/m? T
W; =3.0x0.113 x 2.5 8.844 kN parcie W2
wiatru 2 |
W, =0.80x 1.0 0.80 kN  poziomy nacisk I
cztowieka
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* Moment obracary fundament w punkcie N

na kravedzi ,A” : | ;@l\\q
Mo1=0.844 x 5.0 = 4.22 kNm  od wiatru 2 it
Mo2=0.85x 3.0 =2.55 kNm  od nacisku M a3 0.40
cztowieka max rozstaw 2.5 m.

Mo=4.22 + 2.55 6.77 KNm

« Moment utrzymujcy fundament: M=P x a
- obchzenie pionowe :
- ckzar stupka i siatki na 1 stop 1.1 x 0.20 x 2.5 x 6.0 = 3.30 kN
- ciezar stopy fundamentowej : 1.1 x 0.8 x 0.8 x 2.0 x02433.79 kN
razem £37.09 kN

» Sprawdzenie warunku bezpieageva na obrot ; r gl
Mo <m x Mur m=0.9x0.9 = 0.81 P\l{
M, = 37.09 x 0.40 44.84 KNm s

Mo =6.77 kNm = M, >> M, warunek jest spetniony :

« Sprawdzenie statecz§w fundamentu na przesuw 'sg m :
x
-sitatarcia : T=pg x f' s
T=Pxtgg+axC M
(
g =0.9x0.9[(1+1.5x0.8/0.8) x 13.2x 2.0 xA#. (1 - -
0.25 0.8/0.8) x 4.66 x 0.8 x 17.0]402.0 kPa o L
- tarcie spodu fundamentu o grunt : wspotczynnigitee m= T —= S i
0.50 le——rT
T,'=37.09 x 0.5 48.54 kN 2

T, =37.09x 0.30 + 0.8 X 0.8 X 28.528.37 kN E = O.EQ |

D=2.0




- sprawdzenie warunku na przesuw :

H" = 1.644 kN

H" < T,"= 18.54 kN

H" << T," = 29.37 kN warunek jest spetniony
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